
 

 

ZPMS NOVIČKE 
 

Dragi bralci in bralke, 

pred vami so prve letos nje ZPMS Novic ke.  V njih boste lahko 

prebrali s e nekaj novic k o pestrosti dogajanja v veselem decembru 

in o aktivnostih v prvem mesecu leta 2017. Tudi v letos njem letu si 

ž elimo ž vami deliti informacije o aktivnostih v nas ih drus tvih in 

žvežah ter dogodkih in ižživih, ki jih opaž amo v druž bi in so 

najvec krat povežani ž otroki in njihovimi pravicami. 

 
ZPMS Novic ke smo vam prvic  poslali januarja 2013, v arhivu na 

nas i spletni strani  (http://www.žpms.si/e-novice/) pa jih lahko 

prebirate od januarja 2015. Novic ke ižhajajo konec vsakega 

meseca, ražen julija in avgusta, ko je ža oba meseca ena s tevilka. 

Prejemniki novic k ste nas e c lanice (žveže in drus tva prijateljev 

mladine) ter tisti, ki se nanje prijavite preko spletne strani.  

Glasilo Zveze prijateljev mladine Slovenije,  št. 1 Januar 2017 

Ižpostavljamo: 

 Akcija »Podarite nam 

modro srce« 

 Uspes na draž ba 

»Ikonica srec e« 

 Komedija »Staro ža 

novo« dobrodelna 

 

 

Veseli bomo vas ega nadaljnjega sodelovanja in upamo, da bomo skupaj oblikovali novic ke, ki jih 

boste ž veseljem prebirali. Rok ža oddajo prispevkov ža februarske novic ke je petek, 24. 2. 2017. 

 

Prijeten februar in norc av pust vam ž elimo! 

                                                                                                                     Zveza prijateljev mladine Slovenije 

http://www.zpms.si/e-novice/


 

 

ZGODILO SE JE 

ZAČETEK AKCIJE »PODARITE NAM MODRO SRCE« 
 

NIVEA skupaj ž Zvežo prijateljev mladine Slovenije ž e enajsto 

leto žapored odpira okno v svet ižobražbe otrokom iž socialno 

s ibkejs ega okolja. Uc ni sklad NIVEA bomo obogatili ža 20.000 

€ in tako na poti do ižobražbe s s tipendijami podprli tiste, ki to 

najbolj potrebujejo. 

Akcija bo potekala od 23. januarja do 20. februarja. Vabljeni, 

da tudi vi ustvarite modra srca, v katera žapis ete svoje ž elje in 

tako podprete nas o akcijo. 

 
 

DOBRODELNA KOMEDIJA »STARO ZA NOVO«  

 
Komik Tin Vodopivec in igralec Boris Kobal sta se v sodelovanju s SiTi Teatrom BTC odloc ila 

pripraviti dobrodelno ižvedbo komedije »Staro ža novo«. S predstavo, ki se je odvila v soboto, 21. 

1. 2017, ob 20. uri v Siti Teatru, so ž eleli prispevati k letovanju otrok s posebnimi potrebami. 

Ižkupic ek od prodanih vstopnic je bil tako namenjen Zveži prijateljev mladine Slovenije ža 

letovanje otrok s posebnimi potrebami v okviru akcije Pomež ik soncu®.  

Sobotna predstava se je odvila v 

nekoliko drugac ni žasedbi, kot je bilo 

napovedano. Igralec Boris Kobal je 

žaradi boležni nastop odpovedal. 

Namesto predstave Staro ža novo je bil 

gledalcem ponujen »stand up show« 

treh komikov. Obiskovalci so bili o 

spremembi ob prihodu obves c eni, Tin 

Vodopivec in SiTi Teater pa sta jim ponudila mož nost žamenjave vstopnic ža marc evsko ižvedbo 

predstave, ki so si jo prvotno ž eleli ogledati.  

Kljub mož nosti menjave vstopnic je dvorana ostala polna. Tin Vodopivec je s komikoma 

Gas perjem Bergantom in Janom Kreužerjem poskrbel ža uro in pol smeha.  

Na dobrodelni predstavi so ža letovanje otrok s posebnimi potrebami žbrali 2.000 EUR. 

Predsednica ZPMS, Darja Grožnik, se jim je ob žakljuc ku žahvalila in poudarila pomen poc itnic in 

enakih mož nosti ža vse otroke. 

 



 

 

DRAŽBA »IKONICA SREČE« 
 

Modna his a Ikona je na pobudo svojih žaposlenih ižvedla dobrodelni projekt »Ikonica srec e«. Od 

konca novembra 2016 do 19. januarja 2017 so žbirali novoletne okraske žnanih Slovencev. Projekt 

se je žakljuc il ž dobrodelno draž bo, na kateri so ža darovanih 33 »ikonic srec e« žbrali 3.470 EUR v 

podporo socialnih in humanitarnih programov Zveže prijateljev mladine Slovenije. Najvis jo 

vrednost sta dosegla okrasek gospe Sonje Poljans ek S krabec – 320 evrov (okrasek je roc no delo 

njene mame) in okrasek gospoda ž upana Zorana Jankovic a – 310 evrov.  

 

Svoje okraske so prispevali tudi: Maja S tamol, David Urankar, Katarina Mala, Tanja Ribic , ManuElla, 

Manca Ižmajlova, Matjaž  Kumelj, Petja Zorec, Erik Ferfolja, Tilen Grah, Lorella Flego, F&B 

Acrobatics, Almira Sadar, Anja Rupelj, Domen in Vid Valic , Seku M. Conde, Siddartha, Matjaž  

Vidmar, Simona Vodopivec Franko, Janež Bonc ina – Benc , Agencija 101, Jana Morelj v imenu Radia 

1, Irena Lus ic ic  v imenu spletnega portala fashion.si, Dejan David Kemperl - glavni in odgovorni 

urednik revij David in Golf klub, odgovorna urednica revije Zvežde - Simona Dakic  Nemanic  v 

imenu revije Zvežde, predsednica ZPMS - Darja Grožnik v imenu Zveže prijateljev mladine 

Slovenije, predstavnica humanitarnega Zavoda Pod Strehco - Darinka Pavlic  Kamien, Dorian 

S panžel v imenu druž ine S panžel, druž ina Ovsenik, druž ina Malalan. 

 

Kot je ob žakljuc ku projekta povedala predsednica ZPMS, Darja Grožnik, bo ž žbranimi sredstvi 

marsikateremu otroku omogoc ena dodatna mož nost ža ražvoj in leps i vsakdan. 

 

 

Vodja dražbe Mitja Meršol in predsednica ZPMS Darja Groznik. 

 

ZNANI NOVI PREDSTAVNIKI V SVETU CNVOS 
 

Zveža prijateljev mladine Slovenije se je prijavila ža sodelovanje v 

postopku ižbora predstavnikov c lanov CNVOS v Svet CNVOS. V 

Svet CNVOS smo predlagali podpredsednico Majdo Struc. Predstavitve kandidatov in volitve so 

potekale 20. 1. 2017, najvis je s tevilo glasov pa so prejeli: Majda Struc (ZPMS), Borut Jerman 

(Kulturno ižobraž evalno drus tvo PiNA) in Matej Planko (Planinska žveža Slovenije), ki so bili 

imenovani ža c lane Sveta CNVOS.  

 

C estitamo Majdi Struc in ji ž elimo uspes no delovanju v Svetu CNVOS! 



 

 

 

ČESTITAMO CVETKI VEREŠ, NAJ PROSTOVOLJKI  V MURSKI SOBOTI  
 

Cvetka Veres , predsednica Dobrodelnega drus tva Pomagajmo odprtih src, ki od leta 2015 deluje 

tudi pod okriljem ZPMS, je postala »Naj prostovoljka 2016 v Mestni obc ini Murska Sobota«. Ob 

pridobitvi tega naživa ji v imenu celotne žveže iskreno c estitamo in ž elimo s e veliko dobre volje 

in požitivne energije pri njenem nadaljnjem delu. 

 

Foto: www. lendavainfo.com  

 

POZIV ZA MEDNARODNO OTROŠKO NAGRADO  

ZA MIR 2017 
  

Nižožemska organižacija ža otrokove pravice KidsRights Foundation 

vsako leto ražpisuje mednarodno otros ko nagrado ža mir. Tako tudi v 

letos njem letu.  

Nominiran je lahko dec ek ali deklica med 12. in 18. letom starosti (do 

roka prijav – do 17. 3. 2017 – naj ne bil starejs i od 17 let). Lahko je iž 

kateregakoli dela sveta. Imeti mora jasno stalis c e ža dosego svojih 

lastnih pravic ali pravic drugih otrok,  imeti mora aktiven pristop k 

doseganju cilja, ki vodi do konkretnega režultata. Lansko leto je nagrado prejelo 16-letno dekle 

Kehkashan Basu iž Združ enih Arabskih Emiratov ža boj ža ohranjanje okolja. 
 

Obražec ža nominacijo in kriterije lahko najdete na spletni strani www.childrenspeacepriže.org 

Spletna stran vsebuje tudi druge pomembne informacije ter dosedanje nagrajence. Iž Slovenije 

nagrajenca s e ni bilo. Delite informacijo naprej, morda se najde mlad slovenski aktivist, ki bo 

prepric al ž irijo, da si v letu 2017 žasluž i nagrado prav on. 

http://www.childrenspeaceprize.org


 

 

NOV PLAKAT TOM TELEFONA®  
 

TOM telefon® ima nov splos ni plakat. C e ste plakat pripravljeni obesiti na vidno mesto v vas i 

organižaciji, nam to sporoc ite na info@žpms.si in poslali vam bomo ž eljeno s tevilo ižvodov. 

Hvala! 

 

TOM TELEFON® 2016 V ŠTEVILKAH 
 

 

V primerjavi ž letom 2015, smo v letu 2016 prejeli kar 

16058 kontaktov (klicev, e-vpras anj in klepetov) vec .  

 

V letu 2016 smo prejeli skupno 44448 telefonskih klicev 

ter 2160 vpras anj preko e-pos te in v klepetalnici, skupaj 

46608 kontaktov. Pri 9672 kontaktih je bil opravljen 

svetovalni ražgovor in so predmet analiže.  

 

Po žnanih podatkih so dekleta opravila 57%, fantje pa 

43% kontaktov. Vec inoma poklic ejo mladi, stari od 10 do 

18 let, med njimi najpogosteje tisti, ki so stari 12, 13, 14 

in 15 let in obiskujejo osnovno s olo.  

 

mailto:info@zpms.si
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RAZŠIRJENO OSNOVNO IZOBRAŽEVANJE ZA TOM TELEFON 
 

V novembru in decembru smo organižirali ž e tretje osnovno ižobraž evanje ža svetovalce 

ljubljanske svetovalne skupine TOM telefona v letu 2016. To ižobraž evanje smo dodatno 

nadgradili in sicer smo s tirim dnem osnovnega ižobraž evanja, kjer svetovalci spožnajo proces 

svetovanja,  dodali s e dva dni, kjer so lahko bodoc i svetovalci pridobili žnanja tudi ža svetovanje 

preko elektronske pos te in klepetalnice. V teh dveh dneh so se novim prostovoljcem lahko 

pridruž ili tudi aktivni svetovalci, ki so imeli ž eljo poleg svetovanja na telefonu svetovati tudi 

preko e-pos te in/ali v spletni klepetalnici. Na novo ižobraž enih imamo tako 10 svetovalcev, ki se 

ž e uvajajo na telefonu, spletno klepetalnico pa smo (žaenkrat) obogatili s s tirimi novimi 

svetovalci, prav tako pa tudi svetovanje na e-TOMu. 

Najpogostejs e tematike klicev na TOM so tesno povežane s ciljno populacijo (otroci in 

mladostniki) in odras c anjem: ljubežen (1734 klicev), vrstniki (11732 klicev), ostalo* (1653), 

telesni ražvoj in spolnost (1568 klicev), druž ina (1379) in s ola (1037), sledijo jim telesne tež ave 

(587), psiholos ke tež ave (501), žlorabe (254), tež ave na internetu (248), odvisnost (203), na dnu 

tematik pa so samomori (72) in socialna stiska (32). 

 

 

VARNI KOTIČEK 
  

V decembrski s tevilki ZPMS novic k smo v varnem kotic ku predstavili tež avo ž ižsiljevalskimi 

virusi. V januarskih novic kah pa bi vas opožorili na tež ave pri nakupovanju preko spleta – kako 

lahko mamljiva ponudba pomeni spletno prevaro. 

https://www.varninainternetu.si/article/hipster-lovrenc-kupuje-traktor-na-spletu/ 

 

https://www.varninainternetu.si/article/hipster-lovrenc-kupuje-traktor-na-spletu/


 

 

DONACIJA IGRAČ ZAPOSLENIH V 

TRIGLAV INT 
 

Zaposleni v Triglav INT, Holdins ka druž ba d. d., 

so se namesto obdarovanja v decembru, 

odloc ili ža žbiranje rabljenih, a dobro 

ohranjenih igrac . Zbrali so cel kup ražnovrstnih 

igrac  ža najmlajs e in malo starejs e otroke ter 

nam vse žbrano podarili. Z igrac ami smo v 

pražnic nih dneh obdarili in ražveselili otroke 

ter jim tako poleps ali decembrske dni. 

 

DONACIJA MINISTRSTVA ZA 

KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN 

PREHRANO 

Minister ža kmetijstvo, goždarstvo in 

prehrano, Dejan Z idan, je konec decembra v 

svojih prostorih sprejel generalno sekretarko 

ZPMS Bredo Kras na. Pogovoru je sledil 

prevžem donacije igrac  in žimskih kap ter 

s alov v preddverju ministrstva. 

 

DONACIJA »SREČNE HIŠE« 
 

»Srec na his a«, ki ž druž abnimi dogodki in odgovornimi 

projekti ter dejavnostmi skus a pokažati, kako lahko ž lokalnim 

veseljem spodbudimo globalno srec o, nam je podarila lepo 

žapakirana darilca, s katerimi smo ž veseljem obdarili 

najmlajs e, pa tudi tiste, malo starejs e in jim narisali nasmeh na 

obraž. 

 

https://www.facebook.com/Srečna-hiša-146735162163847/


 

 

SPREJEM PRI VARUHINJI ČLOVEKOVIH PRAVIC 

 
Varuhinja c lovekovih pravic Vlasta Nussdorfer je ob mednarodnem dnevu c lovekovih pravic – 10. 

decembru – na Brdu pri Kranju pripravila sprejem ža predstavnike oblasti, univerž, žnanosti, 

verskih skupnosti in nevladnih organižacij s podroc ja varovanja c lovekovih pravic. Geslo 

mednarodnega dneva c lovekovih pravic, ki ga je sprejela Organižacija Združ enih narodov,  je bilo 

Poskrbi ža pravice soc loveka - ždaj!. V svojem nagovoru je varuhinja požvala  drž avo, njene vidne 

predstavnike in institucije, da ljudem vrnejo dostojanstvo. "Vrniti ga morajo revnim, bolnim, 

invalidom, osebam s posebnimi potrebami, manjšinam, vsem izkoriščanim in žrtvam številnih 

zlorab," je dejala in vse veje oblasti požvala tudi k ohranitvi samostojnosti, kar s e posebej velja ža 

pravosodje, ki mora ražsojati dalec  od politike. V programu so sodelovali tudi otroci s posebnimi 

potrebami. 

Sprejema sta se udelež ila Breda Kras na, generalna sekretarka ZPMS in Uros  Brežovs ek, 

podpredsednik ZPMS. 

 

Od leve proti desni: 

Breda Krašna, gen. sekretarka ZPMS, Vlasta Nussdorfer, 

varuhinja človekovih pravic in Uroš Brezovšek, 

podpredsednik ZPMS 



 

 

 

DRUŠTVO BRALNA ZNAČKA  SLOVENIJE - ZPMS 

 
 
 

SEMINAR ZA UČITELJE, KI POUČUJEJO SLOVENŠČINO  
IN DRUGE PREDMETE V SLOVENŠČINI V ČEZOCEANSKIH DRŽAVAH 
 

Na povabilo Ministrstva ža ižobraž evanje, žnanost in s port, Urada vlade RS ža Slovence v 

žamejstvu in po svetu ter Zavoda RS ža s olstvo, se je Drus tvo Bralna žnac ka Slovenije – ZPMS  

30. 1. 2017 predstavilo na seminarju ža uc itelje, ki pouc ujejo slovens c ino in druge predmete v 

slovens c ini v c ežoceanskih drž avah. 

 

Na seminarju, ki traja od 24. 1. do 2. 2. 2017, so se uc itelji v prvem tednu sežnanili ž 

ražumevanjem in posredovanjem kulturne dedis c ine Slovenije, spožnali rabo spletnih portalov 

pri pouku slovens c ine ter nadgradili žnanje slovnic nih struktur. Sodelovali so na delavnicah o 

pripovedovanju slovenskih pravljic in predstavitvi pouka slovens c ine v spletnih uc ilnicah, 

obiskali so tudi Zvežno gimnažijo in Zvežno realno gimnažijo ža Slovence v Celovcu. V drugem 

tednu seminarja pa se bodo sežnanili ž  metodami ža pouc evanje slovens c ine kot drugega in 

tujega ježika, s sodobnimi didaktic nimi gradivi, knjiž nimi novostmi in sodobno slovensko 

knjiž evnostjo, vkljuc evanjem slovenskega ljudskega ižroc ila (igre, plesi in pesmi) v pouk ter 

nac ini organižiranja dopolnilnega pouka slovens c ine v evropskih drž avah.  

 

V imenu Drus tva Bralna žnac ka Slovenije - ZPMS smo se seminarja udelež ile tri predstavnice. 

Generalna sekretarka Manca Perko in strokovna sodelavka Petra Potoc nik sva na kratko 

predstavili delovanje Drus tva ter osnovne cilje in delo gibanja, podpredsednica Drus tva mag. 

Tilka Jamnik pa je predstavila kakovostne otros ke in mladinske knjige v slovenskem prostoru 

ter motivacijo ža branje. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Program Drus tva Bralna žnac ka Slovenije - ZPMS sofinancirata Javna agencija ža knjigo RS in  
Urad ža Slovence v žamejstvu in po svetu. 

Podporniki Drus tva Bralna žnac ka Slovenije - ZPMS so: Hofer, Telekom Slovenije, Elektro Ljubljana in SVIZ Slovenije. 
 

 
Drus tvo Bralna žnac ka Slovenije - ZPMS je c lan Zveže prijateljev mladine Slovenije. 

Foto: P. Potočnik 



 

 

NAPOVEDUJEMO 
 

ZIMSKE POČITNICE 20. 2. – 3. 3. 2017 
 

Konec meseca februarja se pric enjajo žimske poc itnice, ki 

bodo trajale 14 dni ža vse regije Slovenije.   

Prvi teden od 20. 2. do 24. 2. bodo už ivali otroci s Koros ke, 

Podravja, Pomurja, savinjske in posavske regije,  JV 

Slovenije (ražen obc in: Ribnica, Sodraž ica, Los ki potok, 

Koc evje, Osilnica in Kostel), drugi teden od 27. 2. do 3. 3. pa 

otroci iž gorenjske, goris ke, notranjsko – kras ke, obalno – 

kras ke, osrednjeslovenske in žasavske regije ter obc in JV 

Slovenije: Ribnica, Sodraž ica, Los ki potok, Koc evje, Osilnica 

in  Kostel. 

Nas a drus tva in žveže pripravljajo pestre poc itnis ke programe in varstva otrok. Za vec  

informacij se obrnite na vam najbliž je drus tvo ali žvežo prijateljev mladine. 

SKUPŠČINA ZPMS 
 

 sobota, 25. marec 

DAN VARNE RABE INTERNETA  
  

7. 2. 2017 bomo pražnovali Dan varne rabe 

interneta, letos s sloganom Skupaj spremenimo 

internet na bolje. V toc ki ožaves c anja o varni 

rabi interneta SAFE.SI se bodo letos posvetili 

vpras anju kulturnega vedenja v komunikaciji 

preko spleta, spletni etiki in o prijažnosti do 

drugih, ki uporabljajo internet.  

Vec  o dogajanju na Dan varne rabe interneta si lahko preberite na spodnjih povežavah: 

http://safe.si/aktivnosti/dan-varne-rabe-interneta, https://www.facebook.com/deskamvarno/ 

 

Nagovor Ministrice ža ižobraž evanje, žnanost in s port, dr. Maja Makovec Brenc ic  ob Dnevu varne 

rabe interneta: https://www.youtube.com/watch?v=nxQpjW1RMC0 

http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj9pKLMkuzRAhVErRoKHT7HDloQjRwIBw&url=http%3A%2F%2Fworldartsme.com%2Fmaking-a-snowman-clipart.html&psig=AFQjCNEupbYe22f50ObGpftDsjFLmDOlXg&ust=1485943912432804
http://safe.si/aktivnosti/dan-varne-rabe-interneta
https://www.facebook.com/deskamvarno/
https://www.youtube.com/watch?v=nxQpjW1RMC0


 

 

 

UTRINKI S TERENA 

MDPM ZA GORIŠKO 

 

Pestro dogajanje na MDPM za Goriško v decembru in januarju 

 

Počitniško druženje 
 

V c asu novoletnih poc itnic smo v MDPM ža 

Goris ko organižirali brežplac no tridnevno 

dopoldansko poc itnis ko druž enje. Programa se je 

udelež ilo 8 otrok v starosti 7 do 13 let. C as smo 

prež iveli ustvarjalno in aktivno: vsak dan smo 

žac eli ž druž abnimi igrami, nadaljevali ž 

ustvarjalno delavnico in žakljuc ili s sprehodom ali 

s portnimi igrami na bliž njem igris c u. Nastalo je 

veliko lepih iždelkov, oblikovalo se je kar nekaj 

novih prijateljstev, žadnji dan pa so se otroci 

poslovili ž besedami: »Ali lahko pridemo tudi jutri?«. 

Deljenje pomoči, zbrane v humanitarnih akcijah 
 

V decembru smo v MDPM ža Goris ko raždelili 46 novih in popravljenih 

parov c evljev iž Alpinine akcije »Podari svoj par«. Obenem smo raždelili s e 

oblac ila in igrac e, ki jih je iž donacij žbral Klub s tudentov Postojna in jih 

predal MDPM ža Goris ko ter oblac ila in igrac e, ki so jih na drus tvo prinesli 

s tevilni lokalni donatorji. Donacije so osrec ile 15 druž in v socialni stiski. 

Raždelili smo tudi 160 kg svež ega govejega mesa, ki ga je (letos ž e tretje 

leto) donirala druž ina Skoc ir iž Drež nice. Druž ina Skoc ir tudi na ta nac in 

ižkažuje hvalež nost in žahvalo nas emu drus tvu in nas im prostovoljcem ža 

nepožabne enotedenske poc itnice, ki smo jih ža otroke iž Drež nice 

organižirali ob žadnjem potresu. Z donacijo so ražveselili 15 druž in v 

socialni stiski. MDPM ža Goris ko se druž ini Skoc ir v imenu prejemnikov 

iskreno žahvaljuje! 

Ražveselila nas je tudi novica, da smo v oddaji Tednik v sodelovanju ž ZPMS in v akciji ž goris kim 

Karitas žbrali dovolj sredstev ža poplac ilo vseh dolgov druž ine oc eta s petimi otroki.  

V drus tvu smo ponosni tudi na sodelovanje s petimi goris kimi obc inami, s pomoc jo katerih smo v 

decembru obdarili vse preds olske otroke, vse uc ence v prvi triadi osnovne s ole in invalidne 

otroke.  

 

Pripravila: Nina Rojc 



 

 

DPM PO-PI 
 

Jakobov prvi božič v Pivki in Postojni 
 

Pražnic ni, ža nas e drus tvo pa tudi delavni, december je 

ža nami. C lanice DPM obc in Postojna in Pivka PO-PI 

smo se predstavile na bož ic ni trž nici v Postojni, 

sodelovale smo v akciji Podari Alpinine c evlje in v 

Postojni in Pivki pripravile dve delavnici, ki smo ju 

poimenovale Jakobov prvi bož ic . 

V Ekomužeju Pivs kih presihajoc ih ježer smo se dobili 

27. decembra in v prijetnem vždus ju vežli angelc ke, ki 

smo jih doma obesili na smrec ice, okna ali podarili 

nas im dragim. Delavnico veženja angelc kov smo 

ponovili dva dni kasneje v Kulturnem domu v Postojni, 

kjer smo bili prijetno presenec eni nad obiskom, saj je skoraj žmanjkalo prostora in materiala ža 

ustvarjanje. Uro in pol smo se žabavali in ustvarjali unikatne angelc ke, po delavnici pa so si otroci 

lahko ogledali s e pražnic no predstavo in doc akali obisk dedka Mraža. 

Za pomoc  pri ižvedbi delavnic se žahvaljujemo Ekomužeju Pivs kih presihajoc ih ježer in Kulturnem 

domu Postojna ža prostor ter Zavarovalnici Triglav ža pomoc  v obliki financ nih sredstev. S 

prejetimi financ nimi sredstvi smo pripravile delavnici, hkrati pa smo obdarile tudi otroke iž 

socialno ogrož enih druž in. 

Sodelovale smo tudi v akciji Podari Alpinine c evlje, ki jo je organižirala krovna organižacija ZPMS. 

C evlje smo raždelili med socialno ogrož ene druž ine, starejs e in otroke. Vsi so bili »novih« c evljev 

želo veseli. In ko vidis  solže v oc eh obdarovancev, ves , da je darilo pris lo v prave roke ob pravem 

c asu. To nas vodi k vec ji odživnosti ža sodelovanje tudi v ostalih akcijah. Dobro se ž dobrim vrac a. 

 

Pripravila: Tatjana Rant 

MDPM AJDOVŠČINA 
 

Decembrski utrinki 
 

Sicer smo ž e dobro žakorakali v novo leto, a vseeno bi ž eleli ž 

vami podeliti s e nekaj decembrskih utrinkov. To je bil namrec  

v Medobc inskem drus tvu prijateljev mladine Ajdovs c ina c as 

obdarovanja in kot pretekla leta, smo žopet super sodelovali ž 

vsemi tremi dobrimi mož mi ter žimskimi botri in botricami. 

Skupaj nam je v preteklem pražnic nem decembru uspelo 

obdariti kar 344 otrok. Otroci so nam ž elje sporoc ali s pismi in 

risbicami, ža nekatere pa so darila ižbrali kar Bož ic kovi 

pomoc niki. Otroke in stars e smo povabili tudi na novoletno 

prireditev s predstavo gledalis c a Bic ikleta in ž obiskom dedka 

Mraža. V decembru smo ž delavnicami poslikave obraža otroke 



 

 

ražveselili tudi na Miklavž evanju His e Mladih, pridruž ili smo se Mercatorjevi novoletni karavani, v 

sodelovanju ž ZPM Ljubljana Moste - Polje pa smo 45 osnovnos olcev peljali s e na brežplac en ižlet ž 

ogledom His e eksperimentov v Ljubljani.  

V MDPM Ajdovščina tudi januar ni zaspan 
 

V Medobc inskem drus tvu prijateljev mladine Ajdovs c ina smo v novo leto žakorakali s s tevilnimi 

obstojec imi programi, polni pa smo tudi novih idej in elana. V januarju smo nadaljevali s 

slovens c ino ža albansko govorec e priseljenke, ž vsemi humanitarnimi programi, poc asi pa smo ž e 

v pripravi dejavnosti ža žimske poc itnice. Udelež ili smo se tudi nekaterih ižobraž evanj (na 

Zavodu Nefiks in Nacionalni agenciji Movit), predvsem s podroc ij dela ž mladimi in ža mlade, 

pridobljena  žnanja pa nam bodo žagotovo pomagala pri ražvijanju in ižvajanju aktivnosti.  

Ob koncu januarja smo pripravili s e srec anje 

ža c lane in prostovoljce MDPM, ki ž elijo 

aktivno sodelovati pri oblikovanju dela v 

novem letu. Delavnis ko srec anje je potekalo 

v petek, 20. januarja, kjer so udelež enci po 

kratkih ogrevalnih predstavitvenih igrah 

ižmenjali ideje, mnenja in predloge o delu 

drus tva. Posvetili so se predvsem 

vpras anjem kot so: spodbujanje participacije 

mladih, sodelovanje v obstojec ih programih 

in potrebe po ražvoju novih aktivnosti ža otroke in mlade. Srec anja so se udelež ili obstojec i 

sodelavci, pa tudi nekaj novih obražov, žato smo prepric ani, da bodo žbrani predlogi pripomogli 

k nadaljnjem ižvajanju kakovostnih in žanimivih aktivnosti nas ega drus tva. 

 

Pripravila: Maša Čibej 

DPM METLIKA 

Veseli december v metliški občini 
 

Za nami je s e en prijeten, žanimiv in pravljic en 

»Veseli december«, v katerem se je žvrstilo 26 

dogodkov, namenjenih preds olskim otrokom in 

s olarjem: novoletne ustvarjalnice, ustvarjalni 

kotic ki, ure pravljic, gledalis ke in lutkovne 

predstave,  ižlet v prednovoletno Ljubljano, prihod 

dedka Mraža s spremstvom, predstava ter obdaritev 

preds olskih in s olskih otrok.  Program smo 

pripravili Drus tvo prijateljev mladine Metlika, 

Otros ki vrtec Metlika, Osnovna s ola Metlika, 

podruž nic na s ola Suhor,  Osnovna s ola Podžemelj  in 



 

 

 Ljudska knjiž nica Metlika, ob sodelovanju s tevilnih prostovoljcev, dragoceni in nepogres ljivi  

pomoc i sponžorjev ter medijev, ki so nas e programe spremljali in o njih poroc ali. Vec ino dogodkov 

smo organižirali v Metliki v dogovoru ž vrtcem in s olami, nekatere pa tudi v vec jih krajih nas e 

obc ine, da so se jih lahko udelež ili prav vsi otroci. 

S skupno akcijo smo ponovno potrdili moc  volje in dobrega sodelovanja vseh, ki jim je mar ža nas e 

otroke, ža pražnic no vždus je v nas i, od vec jih centrov oddaljeni obc ini. 

Obisk v domu starejših Metlika 

 
Mladi c lani Drus tva prijateljev mladine Metlika 

vec krat sodelujejo s starejs imi. Tako je bilo tudi v 

veselem decembru, v pražnic nem vždus ju in 

pric akovanju novega leta. V delavnicah so mladi 

iždelali novoletne vos c ilnice s prijažnimi ž eljami ža 

leto 2017 in se dogovorili s pevskim žborom 

Drus tva upokojencev Metlika, da bodo sodelovali 

na njihovem koncertu, ki so ga pripravili ža 

oskrbovance enote ža dementne v DSO Metlika. 

Mladi so prevželi vodenje programa pevskega 

žbora, recitacije in pevske toc ke. Po konc anem  

programu pa so vsem oskrbovancem in osebju v domu vos c ili ža novo leto in vsakemu posebej 

ižroc ili vos c ilnico. Oskrbovancem, ki niso pokretni pa so vos c ili v njihovih sobah. Po konc anem 

programu se je veselje nadaljevalo, saj so se oskrbovanci, ki se marsic esa ne spomnijo, spomnili in 

veselo prepevali pesmi iž svoje mladosti. To je bilo posebno dož ivetje in marsikateri si je obrisal 

solžico veselja. 

 

Pripravila: Vladka Škof 

MZPM LJUBLJANA  
 

Zmajček Jurček in zeleni nahrbtniki krenili na svojo  

letošnjo pot 
 

»Zmajc ek, žmajc ek!« se je žnova slis alo v vrtcih,  ko so Zeleni nahrbtniki,  

skupaj ž žmajc kom Jurc kom prispeli do prvih otrok, ki ga bodo letos spremljali na njegovi poti od 

vrtca do vrtca.  Zmajc ek Jurc ek otrokom pomaga ožaves c ati pomen skrbi ža naravo in okolje, 

skupaj ž njim sadijo rož ice, c istijo Ljubljano, ražvrs c ajo smeti... in je sestavni del 

okoljevarstvenega programa Zeleni nahrbtnik, ki je namenjen preds olskim otrokom. 

Nahrbtniki bodo svojo letos njo pot žakljuc ili 21. aprila, ko se bomo žnova vsi skupaj žbrali v 

ljubljanskem parku Mostec. 

Srec no pot in veliko uspeha, žmajc ek Jurc ek! 

http://mzpm-ljubljana.si/public/zeleni_nahrbtnik/showcontent


 

 

Zavestno starševstvo – predavanja za starše in ostale skrbnike otrok 
 

V letu 2016 smo ižvedli kar 42 brežplac nih predavanj ža stars e in 

ostale skrbnike otrok. Predavanja v sklopu programa »Zavestno 

stars evstvo« so bila sofinancirana s strani MOL, Urad ža 

preprec evanje žasvojenosti, ter tako ža udelež ence brežplac na. 

V letu 2017 je pred nami novih 46 srec anj. Tako nadaljujemo ž 

ižvedbo brežplac nih predavanj, ki so namenjena stars em in ostalim 

skrbnikom otrok in mladostnikov.  

Osem predavanj je bilo ižvedenih ž e januarja, februarja pa so pred 

nami naslednja predavanja: 

 1. februarja ob 19. uri v Druž inskem centru Mala ulica: Komunikacija v vžgoji; 

 9.  februarja ob 18.30 uri v Domu krajanov Gameljne: Osebne kompetence otrok kot osebni 

kapital ždravega ražvoja posamežnika; 

 15. februarja ob 19. uri v Druž inskem centru Mala ulica: Uc iti jih, da bi bili srec ni; 

 15. februarja ob 16. uri v vrtcu Trnovo: Ravnotež je med žahtevami, pohvalo in kritiko v 

vžgoji; 

 16. februarja ob 17. uri na OS  Dravlje: Moj otrok je vpleten v medvrstnis ko nasilje? Kaj lahko 

storim jaž?; 

 22. februarja ob 19. uri v Druž inskem centru Mala ulica: Ravnotež je med žahtevami, pohvalo 

in kritiko v vžgoji; 

 23. februarja ob 18.30 uri v Domu krajanov Gameljne: Samopodoba in samožavest – temelj 

osebnosti. 

Dobrodos li!  

 

Celoletne termine predavanj in vec  o vsebini posamežnega predavanja najdete na nas i spletni 

strani www.mžpm-ljubljana.si/ža stars e  

MEPI na Mestni ZPM Ljubljana 
 

Januarja nadaljujemo ž nas imi srec anji 

mentorjev in mentorirancev v MEPI 

programu, ki so namenjena tako pridobivanju 

novih žnanj in ižkus enj, ižmenjavi mnenj in 

lastnega dož ivljanja, oblikovanju srec anj, 

predvsem pa utrjevanju vež med 

mentoriranci, saj jih letos c aka prva skupna 

samostojna odprava.  

 

Darila podjetja HETA Asset Resolution 

 
Podjetje HETA Asset Resolution, druž ba ža 

investiranje d. o. o., je podjetje, ki ž e vec  let 

žapored daje Mestni ZPM Ljubljana žaupanje ža 

ižvedbo prednovoletne predstave ža otroke. 

Tega smo želo veseli in ponosni. Tokrat so 

sodelovanje obogatili s kakovostnimi darili, ki 

so jih darovali ža otroke iž socialno s ibkejs ih 

druž in. Darila bomo tokrat raždelili otrokom na 

obmoc ju Vic a, v sodelovanju ž ZPM Ljubljana 

Vic  - Rudnik. 

 

http://www.mzpm-ljubljana.si/za


 

 

Dobrodelna akcija študentov 
 

Decembra 2016 sta S tudentski svet FKKT in FRI, na svojih 

dobrodelnih dnevih, s prodajo svojih domac ih iždelkov, žbirala 

denar ža programe Mestne ZPM Ljubljana. Tokrat so ižkupic ek v 

žnesku 1.100,00 EUR namenili ža ižvedbo programa »V Z aris c u«, ki 

je namenjen tretji triadi osnovnos olcev v Ljubljani. 

Program »V Z aris c u« je sestavljen iž niža 10 delavnic, kjer se bodo 

mladi pogovarjali in ožaves c ali svoje vrednote, spožnavali svoja 

c ustva in nac ine spoprijemanja ž njimi, ožaves c ali pomen 

prepožnavanja in ustavljanja medvrstnis kega nasilja in s e mnogo 

vec . 

Program se bo žac el ižvajati marca 2017. Ižveden bo na s tirih osnovnih s olah v Ljubljani. 

 

  Več informacij: 

Spletna stran: www.mžpm-ljubljana.si 

E-naslov: info@mžpm-ljubljana.si 

Telefon: 01/ 434 03 24 

 

Pripravila: Tanja Povšič 

ZPM LJUBLJANA MOSTE – POLJE 
 

Večgeneracijski center Skupna točka 

 

ZPM Ljubljana Moste-Polje je v partnerstvu s 

Slovensko filantropijo vžpostavila 

Vec generacijski center Skupna toc ka, ki je 

namenjen ustvarjanju vsebin in aktivnosti ža 

ranljive skupine ter medgeneracijskemu in 

medkulturnemu povežovanju. S pestrim 

naborom aktivnosti in delavnic predstavlja 

Skupna toc ka nov prostor ža druž enje in 

povežovanje lokalne skupnosti.  

Aktivnosti pa ne bodo potekale le na sedež u 

Skupne toc ke na Zalos ki 54, temvec  tudi na s e dveh lokacijah v Ljubljani, v Grosupljem, na Vrhniki 

in v Logatcu. 

Projekt poteka ob podpori Mestne obc ine Ljubljana, Obc ine Grosuplje, Obc ine Vrhnika in Obc ine 

Logatec in ga sofinancirata Republika Slovenija – Ministrstvo ža delo, druž ino, socialne žadeve in 

enake mož nosti ter Evropska unija iž Evropskega socialnega sklada. Vec  informacij o projektu 

najdete na spletni strani ZPM Ljubljana Moste-Polje.  

 

http://www.mzpm-ljubljana.si
mailto:info@mzpm-ljubljana.si
https://sites.google.com/site/zpmljubljanamostepolje/projekti/druzinski-center


 

 

Aktivnosti med zimskimi počitnicami 
 

ZPM Ljubljana Moste-Polje v c asu žimskih 

poc itnic pripravlja pester program ža otroke 

iž vse Slovenije. Z e 17 let organižiramo 

žimovanja v poc itnis kem domu Vila S umica v 

Kranjski Gori. Za otroke Koros ke, Podravske, 

Pomurske, Savinjske in Spodnjeposavske 

regije bodo žimovanja potekala med 19. 2. in 

25. 2. 2017, ža otroke Gorenjske, Goris ke, 

Notranjsko-Kras ke, Obalne, 

Osrednjeslovenske in Zasavske regije pa med 

26. 2. in 4. 3. 2017. V žac etku februarja pa 

pripravljamo posebno s tiridnevno Pres ernovo 

žimovanje, ki bo obarvano tudi v duhu 

kulturnega pražnika. 

Med poc itnicami bomo ižvajali tudi poc itnis ko 

varstvo v Ljubljani. Program bo obarvan 

žimsko, otroci pa bodo už ivali v ražlic nih 

ustvarjalnih delavnicah in ražiskovanju 

Ljubljane. 

 

Območni Otroški parlament® 

 

Obmoc ni Otros ki parlament® delegatov 

mos c anskih osnovnih s ol je potekal v torek, 7. 1. 

2017, v poc itnis kem domu Vila Kranjska Gora. 

Pris li so delegati Osnovnih s ol Karla Destovnika 

Kajuha, Polje, Zalog, Vide Pregarc, Bož idarja 

Jakca, Jož eta Mos kric a, Kas elj, Ketteja in Murna, 

Nove Fuž ine, Zadobrova, Sostro, Martina Krpana. 

Delegati so skoži delo v skupinah ražpravljali o 

temah »Jaž in prihodnost«, »Prihodnost druž be 

kot celote« in »Prihodnost v odnosu do okolja«. 

Ražmis ljali so tudi o vsebinah, o katerih bi s e 

ž eleli ražpravljati in ižpostavili naslednje teme ža 

s olsko leto 2017/18: Slabosti in prednosti 

tehnologije, Tabuji, Varnost mladine, Mediji, 

Odnosi med mlajs imi in starejs imi, Vrednote. 

 

Vec  informacij o sklepih in poroc anju delegatov 

najdete na spletni strani ZPM Ljubljana Moste-

Polje. 

 

 

Dobrodelni Grubin memorial 
 

Prijatelji preminulega smuc arja Draga Grubelnika bodo letos ž e drugic  njemu v spomin 

organižirali Grubin memorial. Dobrodelni veleslalom bo na smuc is c u Kekec v Kranjski Gori 

potekal 10. februarja 2017, ž žac etkom ob 10.00 uri. Vsakdo, ki bo sodeloval na dobrodelnem 

dogodku bo pomagal sedemnajstletnemu Timu, ki je 

žbolel ža rakom. Njegova druž ina žaradi socialne 

ogrož enosti ne žmore sama žbrati dovolj sredstev, 

da bi lahko Tim s el na prepotrebno operacijo v 

tujino.  

Vec  informacij najdete na Facebook strani dogodka. 

https://sites.google.com/site/zpmljubljanamostepolje/novice/obmocniotroskiparlament
https://sites.google.com/site/zpmljubljanamostepolje/novice/obmocniotroskiparlament
https://www.facebook.com/events/1309091655820195


 

 

Dokumentarni film Pod mostovi 

 

V januarju je bil predstavljen dokumentarni film 

Pod mostovi, ki je nastal na TV Slovenija in 

predstavlja obseg revs c ine v Sloveniji ter 

pomanjkanje sistemskih res itev, ki bi ljudem 

pomagale pri res evanju stiske. Avtorici filma, 

Barbara Zemljic  in S pela Kož ar, ž elita s filmom 

sporoc iti tistim, ki revs c ine niso nikoli ižkusili, da 

druž ba ni žgolj ses tevek spodobnih ali 

nesposobnih posamežnikov ter da revs c ina ni žgolj 

stvar nepremagljivih okolis c in, temvec  tudi politic na odloc itev. V  dokumentarnem filmu Pod 

mostovi je ižkus nje skoži delo s socialno s ibkimi otroci in druž inami predstavila tudi predsednica 

ZPM Ljubljana Moste-Polje.  

Vsi, ki ste predvajanje filma žamudili, si ga lahko ogledate v spletnem arhivu RTV.   

 

Pripravila: Maruša Kaučič 

 

                    Foto: TV Slovenija 

ZPM KRŠKO 
 

Veseli december 2016 
 

Zveža prijateljev mladine Krs ko je v mesecu decembru organižirala in ižvedla predstave ža 2580 

osnovnos olskih otrok obc in Krs ko in Kostanjevica na Krki, v okviru programa Veseli december 

2016.  Pripravili smo: 

 v c etrtek, 1. decembra 2016 v KD Senovo, ža uc ence od 1. do 3. ražreda, lutkovno predstavo 

»Lepo je biti srec en«, v ižvedbi DKD Svoboda Senovo,  

 v torek, 6. decembra 2016 v KD Senovo, ža uc ence od 4. do 6. ražreda, gledalis ko igro »Ja, pa 

je«, v ižvedbi Kulturnega drus tva Leskovec pri Krs kem in  

 v c etrtek, 8. decembra 2016 v KD Krs ko, ža uc ence od 7. do 9. ražreda, komedijo »Zdravnik po 

sili«, v ižvedbi gledalis ke skupine DKD Svoboda Senovo.  

V sodelovanju ž drus tvi prijateljev mladine je bilo obdarjenih 1540 preds olskih otrok obc ine 

Krs ko. Predstave ža otroke so pripravila drus tva prijateljev mladine v obc ini Krs ko. 

 

Od 12. do 17. decembra 2016 so popoldan potekale 

ustvarjalne delavnice ža otroke, v tem c asu jih je vsak 

dan pris el obiskat dedek Mraž, s katerim so se otroci in 

stars i fotografirali.  

 

http://4d.rtvslo.si/arhiv/dokumentarni-filmi-in-oddaje-kulturno-umetniski-program/174449641


 

 

Božiček za en dan  
 

Zveža prijateljev mladine Krs ko je ž e c etrto leto 

sodelovala v vseslovenski akciji Bož ic ek ža en 

dan. V obdarovanje smo vkljuc ili 78 otrok iž 

Posavja.  

V ponedeljek, 19. decembra 2016, so se v 

Gasilskem domu Krs ko žbrali otroci s stars i in 

si ogledali igrico, ki so jo odigrale c lanice 

Drus tva prijateljev mladine Senovo. 

Po konc ani predstavi so nastopajoc e pomagale 

Bož ic ku, da je vsakemu otroku ižroc il darilo.  

Zmajček Jurček potuje po posavskih vrtcih 
 

V c etrtek, 15. 12. 2016, so vrtec pri OS  Senovo, vrtec Najdihojca Dobova in ZPM Krs ko pripravili 

menjavo Zelenega nahrbtnika ž žmajc kom Jurc kom. 

V vrtcu pri OS  Senovo je žmajc ek Jurc ek bival od 10. novembra do 15. decembra. Otroci so 

spožnavali bonton in kako se obnas amo do drugih ljudi. 

15. decembra so se otroci skupaj ž vžgojiteljicami in žmajc kom Jurc kom odpeljali v vrtec 

Najdihojca Dobova, kjer so jih ž e veselo pric akovali otroci ž vžgojiteljicami. Otroci s Senovega so 

žaigrali igrico o lepih besedah, žaplesali in žapeli. 

Nato pa so jim skupaj ž žmajc kom Jurc kom predali 

naloge, ki jih morajo opraviti v okviru gostovanja 

žmajc ka Jurc ka. Ob koncu so se otroci s e posladkali 

s pecivom in sadjem ter se skupaj igrali. 

V vrtcu Najdihojca Dobova je žmajc ek Jurc ek bival 

do 12. 1. 2017 in skupaj ž otroki spožnaval ptice 

požimi in skrb ža njih. Potem pa so vrtec Najdihojca 

Dobova, vrtec pri OS  Blanca in ZPM Krs ko pripravili 

menjavo Zelenega nahrbtnika ž žmajc kom Jurc kom 

v vrtcu pri OS  Blanca. Otroci iž Dobove so pripravili 

dramatižacijo o pticah ter ples in pesmi na to 

tematiko. Skupaj ž žmajc kom Jurc kom so svojim 

vrstnikom na Blanci dali ža nalogo ražiskavo v 

povežavi s papirjem. 

Ob koncu srec anja smo se druž ili in igrali, manjkalo pa ni niti sadja in peciva.  

 

 

Pripravil: Uroš Brezovšek 



 

 

MZPM VELENJE 

Humanitarna akcija Lidl;  

28. 11. 2016 - 1. 6. 2017 
 

Od 28. novembra 2016 do 6. januarja 2017 je 

v poslovalnici Lidl Velenje potekalo žbiranje 

hrane ža ljudi v stiski v okviru akcije 

»Ustvarimo boljs i svet«, ki je potekala v vseh 

poslovalnicah Lidla po Sloveniji.   

Iskrena hvala vsem, ki ste darovali. Hvala 

podjetju Lidl, ki je omogoc ilo to akcijo.  

Kar 25 druž inam smo raždelili bogate pakete 

prehrambnih iždelkov in jim s tem poleps ali 

mržle januarske dneve. 

»Šola za starše«; 9. 1. 2017 
 
Na januarski S oli ža stars e je bila gostja Natas a 

Fors tner Holes ek, univ. dipl. ing. ž ivilske 

tehnologije in imela žanimivo predavanje na 

temo »Zdravo prehranjevanje otrok in 

mladostnikov – prava hrana ža mož gane«.  

Ižvedeli smo veliko novega o ždravem 

prehranjevanju otrok in odraslih. 

 

»Torkove pete« 
 

V  mržlem mesecu januarju  smo ižvedli pet 

“torkovih pet”, ustvarjalnic ža otroke in stars e. Eno v 

S os tanju, preostale s tiri pa v Velenju. Kot se ža 

uspes en skok v novo leto spodobi, smo si na nas em 

prvem ustvarjalnem druž enju iždelali c isto poseben 

letni koledar, ki nam bo pomagal, da ne bomo 

požabljali nac rtovanih aktivnosti in nam pomembnih 

drugih dogodkov (rojstnih dnevov, nastopov, 

pražnikov…). 

Na drugem srec anju smo podrobneje spožnali 

pravljico Sneguljc ico in njenih 7 palc kov. Otroci so 

bili najbolj veseli iždelave palc kov, prav vsak od njih 

je bil žnac ajsko drugac en in žanimiv. 

Ker nas je takoj na žac etku novega leta presenetil 

hud mraž, smo poskrbeli tudi ža ptic ke, ki ostanejo doma. Iž odpadnih materialov smo iždelali 

ptic je his ice - krmilnice, jih ižobesili in vanje nasuli ptic jo hrano. Z nas o pomoc jo bodo tako ptic ki 



 

 

laž je prež iveli hudo žimo. Za spomin na dobro delo pa smo si iždelali tudi simpatic ne ptic ke, ki 

bodo krasili nas  dom. 

S e ena ustvarjalnica ž naslovom “Mož ic ek kopitljac ek” nas loc i do skoka v mesec februar, ko nas 

bodo obiskale tež ko pric akovane žimske poc itnice, ža njimi pa tudi norc avi pust, ki se ga vsi želo 

veselimo. 

Napovedujemo: 
 
 6. 2. 2017, Srec anje »Otroci so nas e najvec je bogastvo« 

       Predavanje na temo »Slaba samopodoba kot vžrok ža nastanek motenj hranjenja in 

samopos kodbenega vedenja«. 

 Predavateljica: Ksenija Jovanovic , dipl. psihosoc. svetovalka  

 7. 2. 2017, »Povodni mož « Torkova peta – februarska ustvarjalnica ža otroke in stars e. 

 14. 2. 2017, »Nekoga moras  imeti rad« Torkova peta – februarska ustvarjalnica ža otroke in 

stars e. 

 20. - 24. 2. 2017, Zimske poc itnice; Poc itnis ki ž iv ž av - tema: Zimske radosti in pust. 

 

Vsak dan med žimskimi poc itnicami od 9.30 do 11.30 ure, Brežplac na gledalis ka delavnica: 

»GZPM« ož. Gledalis c e ža poredne mulc ke 

 

Delavnico bo vodil Bos tjan Oder (KUD Dudovo drevo). Tema: »Otroci in nac rtovanje 

prihodnosti«. 

Otroci bodo skoži spožnavanje ražlic nih dramskih ižražnih tehnik ojac ali moc  in jasnost 

glasovnega in telesnega ižraž anja. Laž je bodo preoblikovali in odpravili govorne nepravilnosti. 

Ižboljs ali si bodo samožavest in odpravili odvec no breme treme pri javnem nastopanju.  

Otroci bodo na letos njo temo Otros kega parlamenta® preko ražlic nih gledalis kih tehnik in 

pristopov ža žakljuc ek pripravili kratko produkcijsko predstavo. 

 

Primerno ža otroke od 10. leta starosti dalje. 

 
 
Pripravili: Tinca, Simona in Dušan 

ZPM DOMŽALE 
 

ZPM Domžale skupaj z osnovnimi šolami pripravlja že 27. otroški 

parlament® »Otroci in načrtovanje prihodnosti« 

 
Komaj smo si malo oddahnili od vseh želo dobro obiskanih prireditev in delavnic v okviru 

veselega decembra, ž e je pred nami nova naloga, med otroki želo priljubljen Otros ki parlament®. 

Slovenski osnovnos olci pa so si ža vsebino letos njega parlamenta ižbrali temo: »Otroci in 

nac rtovanje prihodnosti«.  

Osnovna s ola Menges  bo 3. februarja 2017 gostiteljica letos njega otros kega parlamenta® v 

organižaciji Zveže prijateljev mladine Domž ale.  



 

 

Temo so osnovnos olci ižbrali lani, spomnimo, da so tedaj obravnavali temo Pasti mladostnis tva, 

na drž avnem Otros kem parlamentu®, ki ž e vsa leta predstavlja obliko sodelovanja otrok v 

druž benem dogajanju ter pridobivanje vedenj o c lovekovih in drž avljanskih pravicah ter je 

pomemben del  programa vžgoje otrok in mladostnikov ža demokracijo.  

 

Otros ki parlament®  je nastal na pobudo uc encev, da bi lahko javno spregovorili, predstavili svoja 

mnenja, ideje, dileme o vpras anjih, ki so pomembna v obdobju odras c anja, v okolju, kjer ž ivijo, se 

s olajo ali prež ivljajo prosti c as. Ob tem pric akujejo požornost tako s olskih kot lokalnih oblasti ter 

vladnih in nevladnih organižacij, ki morajo prisluhniti pobudam mladih. 

V  pripravah na letos nji Otros ki parlament®  so se ž e v septembru 2016, na posamežnih 

delavnicah, žbrali mentorji in koordinatorji ž namenom, da v okviru ižbrane teme poskus ajo  

predlagati s tiri podteme, enotne ža vso Slovenijo, ki bodo omogoc ile, da bodo uc enci v nacionalni 

otros ki parlament pris li s konkretnejs imi predlogi, mnenji in pobudami ža odrasle in odloc evalce. 

Tako naj bi letos nja tema »Otroci in nac rtovanje prihodnosti« žajemala naslednje podteme: Kdo 

sem in kaks en c lovek ž elim postati; prihodnost, vrednote in okolje.  

Vse nas e s ole omenjeno temo ž e dlje c asa obravnavajo v ražlic nih  oblikah sodelovanja 

osnovnos olcev, ob tem pa se otroci sami odloc ijo, na kaks en nac in bodo oblikovali mnenja, 

predloge, pobude ter jih posredovali na regijskem otros kem parlamentu.                                

 

Dosedanje sodelovanje osnovnih s ol je pokažalo, da žnajo biti osnovnos olci pri obravnavi 

posamežne teme želo inovativni, da pri mlajs ih uc encih žasledimo veliko vsebinsko oblikovanih 

plakatov, medtem, ko starejs i uc enci svoja ražmis ljanja predstavljajo v literarnih gradivih, 

nemalokrat pa se posluž ujejo tudi ražlic nih anket, s katerimi ugotavljajo odnos uc encev do 

obravnavane teme.  

 

Zelo žanimive so tudi predstavitve posamežnih osnovnih s ol na regijskem otros kem parlamentu, 

saj smo žasledili ž e vse: od vsebinskih plakatov, dramskih prižorc kov, kratkih filmov, ne redko pa 

svoja ražmis ljanja žberejo in iždajo v posebni publikaciji.  

 

Pri spodbujanja otrok k ižraž anju lastnih mnenj je pomembno tudi sodelovanje mentorjev, 

katerim se ZPM Domž ale ža njihova prižadevanja iskreno žahvaljuje.  

  

Pripravila: Vera Vojska 



 

 

 

POMEMBNI DNEVI V MESECU FEBRUARJU 

ZPMS Novic ke s t. 1/2017 pripravile: 

 

Strokovne sodelavke ZPMS: S pela Bavdaž , Iris Furlan,  Sabina Kotar Roglic , Darja Lovs in, Neja 

Markovic , Zdenka S valjek, Anja Vilotic  Novak, Petra Zega in generalna sekretarka Breda Kras na. 
 

Stik z nami 

 

Zveža prijateljev 

mladine Slovenije 

(ZPMS) 

Miklos ic eva 16 

1000 Ljubljana 

 

Tel: 01 23 96 720 

Fax: 01 23 96 722 

E-pos ta: 

info@žpms.si 

Spletna stran: 

www.žpms.si 

 

Najdete nas tudi na: 
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4. februar Svetovni dan boja proti raku 

8. februar Pres ernov dan, slovenski kulturni pražnik 

9. februar Svetovni dan varne rabe interneta 

10. in 11. februar Informativna dneva ža vpis v srednje s ole in 
fakultete 

14. februar Valentinovo (dan žaljubljencev) 

20. februar Zimske poc itnice ža obmoc ja: 
Koros ka, Podravska, Pomurska, Savinjska in 
Posavska regija,  JV Slovenija (ražen obc in: 
Ribnica, Sodraž ica, Los ki potok, Koc evje, Osil-
nica, Kostel) 

20. februar Svetovni dan socialne pravic nosti 

21. februar Svetovni dan materins c ine 

27. februar Zimske poc itnice ža obmoc ja: 
Gorenjska, Goris ka, Notranjsko – kras ka, Obal-
no – kras ka, Osrednjeslovenska, Zasavska regi-
ja, obc ine JV Slovenije: Ribnica, Sodraž ica, 
Los ki potok, Koc evje, Osilnica, Kostel 

28. februar Pust 


